

DIARIO DE CORDOBA

PERIODICO INDEPENDIENTE. DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

Sábado 23 Febrero de 1929

ADMINISTRACIÓN

IMPRENTA

García Lovers, núm. 28

TELÉFONO 4000. 1-2-4-8

Suscripción (Pago adelantado). En Andalucía 6 pesetas trimestre.—Resto de España, 7'50.—Extranjero, 10.—Número suelto: DIES céntimos.

DIRECCIÓN TELEGRÁFICA:
IDIARIO

Ensayos sobre psicoanálisis

El miedo en los niños

Qulen, haya observado, aunque con ligeros, los sueños de los niños, no lo habrá pasado desapercibido la sencillez, la franqueza con que manifestaban en ellos sus deseos más sencillos, sobre todo si el pequeño no ha pasado de los ocho años.

Llegada esta edad y hasta los once años, sus sueños se caracterizan por una impresión o forma de miedo. En ellos se ven perseguidos, amenazados, prisioneros y no reciben la tranquilidad hasta que la persona amada, casi siempre la madre, el padre o abuela, reude en su auxilio.

Creer que la causa de ellos son los reales terroríficos de las niñas o de sus compañeros mayores, puede ser un error. Obviamente que los niños que más se inclinan al miedo son aquellos que poseen un instinto sexual exagerado, prematuro, abortado quizás, por un exceso de mimismo.

Sus manifestaciones más vivas tienen lugar al encontrarse entre personas desconocidas o en la ausencia de la persona amada.

Si el miedo infantil no es otra cosa que notar la ausencia de la persona querida, según Freud, es ésta una etapa del desenvolvimiento sexual del niño que no debe pasar desapercibida para padres y educadores.

Parce que estos sueños de terror son una manifestación de que el individuo se acerca a la edad difícil, etapas de la elección de la libido, y para él, y hasta tanto que la experiencia propia le ayude, lo más fácil es elegir a la persona objeto de sus caricias y temores. El complejo de Edipo se viene sobre él.

Pero el pequeño lleva en sí energías suficientes para contrarrestar y resolver esas dudas en un sentido normal, a las cuales se les crea originalmente adquisiciones históricas de la humanidad y fijadas por herencia orgánica en muchos individuos.

Aun así no faltan multitud de seres normales que no han podido desprenderse de las impresiones de ternura de sus padres. Numerosos casos de ellos nos exponen los medios de los resguardos en sus estímulos, y en los posturas encontramos material abundante que lo confirma.

Al presentarse estas manifestaciones del miedo en el niño, el educador debe acudir en auxilio de él, dando la natural y verdadera orientación y orientación a aquella elección de la libido, siendo condición precisa que esta ayuda oscura e inadvertida, vaya acompañada de una atención exigüa.

Nada mejor para ello que tratar de ganarse el cariño del niño, y cuando el maestro lo fuera imposible adquirirlo en su mayor magnitud, aconsejar a los padres sobre este oscuro y gran problema de la vida, ya que la no resolución de él puede traer como secuela la neurosis.

Observe sus gustos, sus inclinaciones, sus temores; indague en sus sueños la verdadera preoccupation del pequeño, que estos no son otra cosa que manifestaciones dinámicas del subconsciente; y obre siempre con suavidad a disuasión, que toda será poca; pero no lo abandone ante las censuras o burlas de los que consideran estúpido, pedante o frívolo este trabajo.

Tales reparos no deben cesar desatento en esta obra, por modestia e insignificancia que se juzgue. La Psicología hoy en día en construcción y nótense que aún las más bellas y sólidas edificaciones se hacen siempre con la fuerza e indispensable ayuda del barro.

Juan Ocaña.

20-11-929.

Leche esterilizada. El mejor alimento para niños y enfermos. La Perla, Café y Confitería.

DE HACIENDA

Pagos para hoy

El delegado de Hacienda ha ordenado para el día de hoy los siguientes pagos: Don Francisco Ballesta, don Rafael Vázquez, don Antonio Torres, don Raúl Reina, señor Habilidado de la Guardia Civil, señor Depositario párroco y señor Presidente de la Junta de Abastos.

Actos fúnebres

Siguió dijimos en nuestro último número, el entierro del acreditado sombrerista de esta plaza don Pedro Gregorio Herrero García fue depositado en el oratorio de la huerta de Cinco Pinos, en la que ocurrió la defunción, conservando en capilla ardiente.

Los inanimados restos del señor Hervéz Halbánsen encerrados en una magnífica caja de madera, son aplicaciones de plata, que fue colocada delante del altar del oratorio.

Durante la noche de ayer velaron el cadáver la familia, los apoderados, dependientes y muchos amigos del difunto.

Ayer, a las ocho de la mañana, el reverendo padre Antonio Marqués, miembro del Inmaculado Corazón de María, celebró el Santo Sacrificio de la Misa, esto al que asistieron todas las personas que habían velado el cadáver.

A las nueve de la mañana se efectuó la conserción de los restos desde la finca citada el Cementerio de Nuestra Señora de la Salud.

Los dependientes de don Pedro Gregorio Herrero sacaron el féretro de la capilla ardiente y lo depositaron en una carroza fúnebre arrastrada por cuatro caballos.

Sobre el ataúd aparecía una hermosa corona de violetas naturales, ofrenda de la familia doliente y de la carreta pendían dos magníficas flores artificiales con las siguientes dedicatorias: «El Metro S. A. a su inolvidable Presidente» y «La dependencia de El Metro a su jefe queridísimo».

Una larguísima fila de automóviles, ocupados por innumerables personas en las que tenían representación todas las clases de la sociedad, siguió al coche fúnebre hasta el fideicomiso del Pretorio.

En dicho lugar descendió el duelo de los vehículos y se organizó el cortejo en cuya presidencia figuraban el presidente de la Confederación Gremial Española y del Gremio de Tejidos don José Carrillo Pérez; el presidente del Circulo Mercantil don Andrés del Campo; el apoderado de la casa Marcé y Armat don Antonio Lozano; el propietario del DIARIO DE CÓRDOBA don Francisco Castillo Alén; don Rafael Jiménez Amigo; don Jerónimo Paillia Cobo, don León Gómez Bartolomé; don José M. Rey Díaz; el consejero del señor Herrero García en la industria de las leches preparadas don Joaquín Gómez Aguado; el apoderado de la sociedad El Metro don José Huertas Ruiz-Canez; los hermanos políticos del fallecido don Diego y don Manuel Blasco Cantarero y los sobrinos don Antonio y don José Calvo Herrero, don Diego Blasco Rivera, don Diego Ruiz y don Manuel y don Fermín Herrero González.

La comitiva se dirigió por las avenidas de América y del Gran Capitán, la calle de la Concepción y el paseo Prímo de Rivera al cementerio de Nuestra Señora de la Salud.

Tanto en los lugares indicados como en la carretera del Brillante gran número de personas presenciaron el paso del cortejo.

Al llegar éste a la necrópolis, deudos y dependientes del señor Herrero sacaron el féretro de la carroza y lo depositaron en la capilla del cementerio.

A las cuatro de la tarde, en la capilla parroquial del Sagrario de la Santa Iglesia Catedral se celebraron solemnes funerales en sufragio por el alma del señor Herrero García.

Dicha capilla estaba espléndidamente iluminada y delante de ella había un severo túmulo, que también lucía profusa iluminación.

Ofició en el acto una nutrida capilla de música vocal e instrumental, siendo cantadas las litanias del Oficio de Difuntos por el tenor don Rafael Luque y el barítono don Angel González.

Asistió numerosísimo duelo, demostrando las generales simpatías de que gozaba el fallecido.

Ocuparon la presidencia don Faustino Mateo Nar, vecino de dicha parroquia; don José Carrillo Pérez, presidente del Gremio de Tejidos; don Francisco y don Ciriano Jiménez Bazo, don Joaquín Iglesias y don Manuel Pérez, socios de la casa comercial Giménez, Pasquel y Compañía, de Sevilla, y amigos y compañeros del finado; don Francisco Cas-

tillo Alén, don Joaquín Gómez Aguado, don Francisco Rodríguez Gonzalo, con Juan López Ledo, don Justo Rodríguez Martín, don José Huertas y Ruiz Canez, don José Rey Díaz, don Manuel y don Diego Blasco Cantarero, don Antonio y don José Calvo Herrero, don Manuel y don Venancio Molina García.

Terminada la fúnebre ceremonia, el numeroso duelo, precedido del canto, se dirigió al Cementerio de Nuestra Señora de la Salud.

En el cortejo seguía una carroza fúnebre arrastrada por cuatro caballos, de la que pendían ocho cintas, que fueron llevadas por don Jerónimo Paillia Cobo, don Francisco Jurado Moreno, don Francisco Sánchez del Moral, don José María Rey Díaz, don Francisco Rodríguez Gonzalo, don Francisco Jiménez Bazo, don Francisco Castillo Alén y don Diego Ruiz Moreno.

En la capilla del Cementerio entonó el clero los últimos rezos y a las cinco y media de la tarde recibieron misa cristiana separada los inanimados restos de don Pedro Gregorio Herrero y García.

Retiramos a la familia doliente la expresión sincera de nuestro pesar por la irremediable desgracia que la filga.

El sombrero de telón, en cumplimiento de lo que disponen los Estatutos por que se vive, no abrió ayer tarde sus establecimientos en señal de duelo y para asistir al funeral.

El Dr. Marañón

acaba de publicar otro libro interesantísimo. Se titula Los estados Intersexuales en la especie humana y se vende en la Librería Luque a 17 pesetas.

AUDIENCIA**Incidente de apelación**

Ante el Tribunal de la Sala primera de esta Audiencia, se verá hoy un incidente de apelación contra un auto de procesamiento del Juzgado de Rute.

Defenderá al apelante el letrado señor Collón, y al apelado el señor de Pablo Blasco.

Incautación de sumarios

Los Juegados de Córdoba y su provincia instruyen los siguientes sumarios:

Fuente Obejuna.—Por haber apresado un hombre muerto, hecho al parecer asesinato, en la aldea de Navalquerón.

Bujalance.—Por huelo de cuatro caballeros de la propiedad de doña Dolores González de Campero; y por huelo de dos caballeros del establo San Juan de la Zarza, propiedad de don Francisco Botomayor Navarro.

Poblanico.—Por robo de tres caballeras los vecinos de Villanueva de Córdoba don Pablo Cepas y don José Antonio Muñoz.

La Casa Central de Expositos

La Diputación provincial ha publicado una interesantísima Memoria de la Casa Central de Expositos, correspondiente a los años 1926 y 1927.

Es un trabajo verdaderamente notable que honra a su autor el culto médico de la Beneficencia provincial don Joaquín Gómez Aguado.

En él hace un concienzudo estudio de la labor sanitaria, médica, social e higiénica que hace años se realiza en dicho establecimiento.

Contiene además la Memoria sobre las noticias históricas del edificio destinado a Casa de Maternidad; un detallado relato de las importantes mejoras realizadas en él durante los años últimos por la Diputación provincial y datos estadísticos de gran valor, pues demuestra la obra, digna de toda clase de elogios, que se realiza en el Centro benéfico mencionado.

El libro a que nos referimos ostenta una dedicatoria a Su Majestad El Niño; ilustrado gran número de artistas y preciosas fotografías originales de nuestro querido compatriota don Adolfo Torres Barrionuevo y está editado, con tanto lujo como gusto, en la Imprenta Provincial.

Felicitan a la Diputación y al doctor Gómez Aguado por esta obra y agradecemos mucho el ejemplar que de ella nos ha remitido.

DOCTOR AGER

Piel, Sifilis y Vías Urinarias

Veneración con Lámpara de Quercio y Diatermia.

Calle Sevilla, número 9.—Córdoba.

De La Rambla

Solemnes horas fúnebres por la Reina Doña María Cristina

Ayer miércoles, a las nueve en punto de la mañana, se celebraron en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de la Asunción, de esta ciudad, horas fúnebres en sufragio por el alma de Su Majestad la Reina Doña María Cristina.

El acto resultó gran solemnidad.

En la nave central y ante el altar mayor habló levantado un severo sacerdote, que aparecía coronado por un cíngulo y una corona real. También aparecía sobre el mismo una bandera española.

La iglesia lucía profusa iluminación.

Cuatro números del benemérito instituto de la Guardia Civil, en traje de gala y con armas a la fúnebre, hacían guardia a los lados del catafalco.

Las litanias del Oficio de Difuntos fueron cantadas por el tenor don Andrés Luque.

Ofició en el plañoso acto el señor arzobispo de este partido don Amador Moreno Castro, auxiliado por los sacerdotes don José Medina Moreno y don Rafael Contreras Lora y por los religiosos trinitarios RR. PP. Matías y Pablo.

Terminada la misa de difuntos, el sacerdote parroquial y religiosos asistentes situaron ante el túmulo, donde cantaron varios rezos.

Asistieron a las solemnes exequias el Ayuntamiento pleno presidido por el señor alcalde don José Moreno Castro, el Juez de Instrucción don Benito Gómez Ruiz, el registrador de la Propiedad don Francisco López de Lara, el teniente de la Guardia Civil don Francisco Aguirre y fuerzas de su mando; los magistrados nacionales don Carlos Lisboa, don Antonio Adams y don Antonio Castro, don Ángel Císa Méndez, representantes de las comunidades religiosas, personal de la Secretaría del Ayuntamiento y gran número de faxes de uno y otro sexo, en el que estaban representadas todas las clases de la sociedad y que habían asistido para elevar a Dios una oración por el alma de la augusta dama, modelo de virtudes, de esposas y de madres.

En el Ministerio del Ejército

El ministro del Ejército estuvo despidiendo con los jefes de sesión de su departamento.

Se entrevistó en su despacho con el capitán general de la región y el gobernador militar de Madrid.

Después recibió el director de la Exposición de Sevilla don José Cruz Conde, con quien estuvo conversando detenidamente.

Recibió luego, entre otras visitas, al magistrado don José Alarcón, que le habló de los despidos del personal de Teléfonos y a varios jefes y oficiales del Ejército.

En el Ministerio del Ejército

El ministro del Ejército estuvo despidiendo con los directores de Enseñanzas.

El ministro recibió una comunicación del Gobierno del Brasil dando cuenta de que había sido designado para representar a dicho país en las Exposiciones de Sevilla y Barcelona don Luis Espronceda.

Recibió el ministro a una comisión de empleados asesores de Teléfonos, al magistrado señor Álvarez y al resto de la Universidad de Madrid.

M. CABALLERO MEDICO-DENTISTA

Ha trasladado su clínica dental a la calle Brailio Lapostilla, núm. 6, principal, esquina a Góngora.

LA BOLSA

Servicio telefónico del Banco Hispano Americano, correspondiente al día de ayer

Franco cambio medio 25 225

14am cierre 25 25

Libras cambio medio 00 00

Idem cierre 31 35

Dólar 6 46

Interior 4 por 100 al contado 75 50

Exterior 4 por 100 86 10

Cédulas Banco Hipotecario 4

por 100 93 50

Idem 5 por 100 . .

GRAN TEATRO

Compañía de Comedias Ladrón de Guevara-Rivelles

FUNCION PARA HOY SABADO 23 DE FEBRERO DE 1929
—A las diez de la noche.—¡Acontecimiento Artístico!—Presentación de la Compañía de Comedias Ladrón de Guevara-Rivelles.

Teléfono 2700.—A las diez de la noche.—¡Acontecimiento Artístico!—Presentación de la Compañía de Comedias Ladrón de Guevara-Rivelles.

—1.º Sinfonia.—2.º Estreno de la comedia en tres actos, original de José Juan Cadena y Enrique Gutiérrez Roig, en colaboración con L. Marchand, titulada MI PADRE NO ES FORMAL.—Enrique Gutiérrez Roig, en colaboración con L. Marchand, titulada MI PADRE NO ES FORMAL.—Los toilettes que hace la señora Ladrón de Guevara en esta obra son de la casa Mihott, de París.—Butaca numerada, 3'50 pesetas.—Anfiteatro, 1'00.—Paríso, 0'40.—La taquilla se abre a las cinco y media de la tarde.—Nota: Mañana domingo, a las cuatro de la tarde, Cine Popular para los niños.—A las seis y media de la tarde y a las diez de la noche, grandes funciones por la Compañía de Comedias LADRÓN DE GUEVARA-RIVELLES.—Se expiden localidades para estas funciones.

Teatro Duque de Rivas-Empresa A. Cabrera.—Teléfono 1750

FUNCIONES PARA HOY SABADO 23 DE FEBRERO DE 1929

Calefacción espléndida.—Temporada de grandes producciones.—A las seis y media de la tarde y a las diez de la noche.—Importante Estreno selección «Córdoba Films», titulada LA PRINCESA QUE QUERÍA AMAR.—Programa: 1.º Estreno de la película en dos partes, HERODES?—2.º Estreno de la grandiosa película en dos jornadas y diez partes, interpretada por los excelentes artistas Huguet, Díaz y Charles la Roche, titulada LA PRINCESA QUE QUERÍA AMAR.—Precios: Butaca, 2'00 pesetas.—Butaca numerada, 3'50 pesetas.—Anfiteatro, 1'00.—Paríso, 0'40.—La taquilla se abre a las cinco y media de la tarde.—Nota: Mañana domingo, a las cuatro de la tarde, Cine Popular para los niños.—A las seis y media de la tarde y a las diez de la noche, grandes funciones por la Compañía de Comedias LADRÓN DE GUEVARA-RIVELLES.—Se expiden localidades para estas funciones.

asistirán dando conciertos la Orquesta Lassalle.

El 18 de Mayo debutará la famosa novia argentina Camila Quesada.

El 29 la Agrupación de Reviets de Egipto Velasco.

Durante el verano, desde el 14 de Junio, actuarán compañías de comedias, zarzuelas españolas y de revistas, a base probablemente de Eugenia Zofolli.

Carmen Diaz aparecerá en Septiembre, estrenando la obra que los hermanos Quintero preparan para el cartujo.

El señor Gonzalo continúa sus gestiones para completar el programa con Lola Matabalde, la compañía del Teatro Mogador de París y las últimas atracciones teatrales de la temporada.

MARRUECOS

Un homenaje a los Pontoneros de Larache

Larache.—Se ha celebrado, por iniciativa de la Cámara de Comercio y con autorización del Comisionado superior, un homenaje a la asociación de Pontoneros militares de esta zona que durante quince años han mantenido las comunicaciones del interior.

Asistieron al acto el general Molis, el sénior de España señor Gómez Ferrer y representantes de las fuerzas vivas.

El alcalde en un sentido discurso propuso que se concediera a los Pontoneros de Larache la medalla del Trabajo.

Se sirvió a la tropa una comida exquisitamente.

Venta en subasta voluntaria

Se hace de la casa habitación situada en la zona derecha del ensanche del paseo del Gran Capitán, en Córdoba, con fachada a la calle Reyes Católicos, sin número, aunque le corresponde el 9, bajo las condiciones contenidas en el pliego obrante en el despacho del Letrado don Rodrigo Barasona, que podrá ser examinado todos los días laborables de 3 a 5, en cuyo despacho tendrá lugar el remate el día 14 del venidero mes de Marzo a las diez y media de la mañana.

Del Gobierno Civil

Visitas

Ayer visitaron al gobernador civil en su despacho oficial los señores siguientes:

El secretario del Ayuntamiento de la Victoria, el alcalde de Palenciana, don Antonio Velasco Harlado y don Francisco Antonio Velasco.

La Junta Ciudadana

Bajo la presidencia del gobernador civil don Arturo Ramón Casas, se reunió en el despacho de la primera autoridad provincial, el alcalde de la ciudad don Rafael Cruz Conde, el gobernador militar don Daniel Cáceres y Ponce de León, el presidente de la Audiencia don Fernando Badía Gaudínez, el de la Diputación don Antonio Castilla Abellán y el candidato electoral don José Gallegos Rosefull.

Traían de asuntos de interés local y no se ha facilitado nota oficial.

Compañía Ibero-Americana de publicaciones Cervantes

Benito Pérez Galdós.—Viajes y fantasías.—Obras inéditas.—Volumen IX.

Alberto Chimaldo, el brioso escritor hispano-americano, aumenta a sus numerosos aciertos la presentación de un nuevo tomo de escritos galdosianos. En la obra del maestro don Benito, esta colección de trabajos representa un aspecto generalmente no muy conocido, el periodístico, al que el genial autor de los «Episodios Nacionales» consagró una gran parte de sus actividades.

Portugal e Italia en 1885 y 1888 desfilan bellamente por estas páginas seguidas de varios trabajos de indole impresionista que pueden clasificarse como ensayos. Dassellan entre ellos: ¿Dónde está mi esposa? Curiosa narración plena de fantasías a lo Hoffmann o a lo Poe, y «La Mujer del Filósofo», ensayo social pleno de espíritu irónico, de sarta de incomparable calidad. En conjunto resulta un libro aseco poso armónico, pero muy entendido y que afina de una nueva fiesta a la gigante personalidad de su autor, el inmortal pensador canario.

(c) Ministerio de Cultura 2007

De propaganda

De propaganda

La fotografía de Palomares amplia definitivamente su propaganda hasta el día 24 de Febrero, para la entrega de una ampliación en colores naturales y seis magníficas postales por el precio de 10 pesetas.

Calle Claudio Marcelo, 21 y 23 (HAY ASCENSOR)

DE LA PROVINCIA

Este ya no es Jauja!

Conveniente de que en Jauja se estén los puentes con longaniza, dos desconocidos penetraron durante la noche en el cortijo de Torre Carmona, del término de Lusena, y se llevaron un par de pavos, los más gordos de una plaza. El propietario de dichas aves don Francisco González Ravelo, ha denunciado al hecho a la benemérita. Esta ha practicado pesquisas sin resultado satisfactorio.

Lo más probable es que los pobretones pavos hayan sustraído en algún perol anónimo.

Por no llevar carnet

La benemérita de Lucena ha detenido al vecino de Puente Genil Miguel Herrera Pérez, que conducía una camioneta por la carretera de Montoro a Lucena, sin el provisto del correspondiente carné.

Detención de un reclamado con lo que hay que tener cuidado

La Guardia civil del pueblo de Luque en combinación con la de Zoheros, ha practicado una importante detención. Se trata del vecino de Algarrobas (Granada), Antonio García Ávila (Echévarri), que estaba reclamado por el juez de Instancia de Loja, por hurto de esbalarías.

Dicho individuo fue capturado hace unos cinco meses por la benemérita de Lucena y logró escaparse. Ahora lo han puesto, interviniéndole una buena vijea, siesta y medio litro y una fasa suficiente y resiente illada.

El individuo en cuestión venía usando nombre supuesto y se creyó que por estos sombras dedicado al hurto de esbalarías y al saqueo en las líneas del término.

Zorzales en la percha

En la percha de la Guardia civil de Villa del Río han caído varios roedores: Francisco Ballesta Casado y Sebastián Torralba López, que conseguían 65 kilos de aceitunas heridas en la propiedad del vecino de Montoro Fernando Cerezo Hidalgo, Rafael de la Cruz Expósito, Santiago Rodríguez Gómez, Antonio López Cuesta, Juan Pérez Aguilera y Juan María Platero, que hurtaron 182 kilos de aceitunas fruto a la cosecha de Montoro Leonor Benítez y Benítez.

¿Serían las lechuzas?

El aceite está muy codiciado y es preferible ponerlo a buen resultado.

La organización de estas sociedades en las demás naciones europeas y americanas—en España sobre todo, donde tanto terreno hay sin cultivar por estar dedicado al ganado—realizaría la aspiración de todos aquellos que buscan en la agricultura la independencia económica del país.

Como muy asertadamente han hecho notar varios técnicos, hoy parece que todos los Gobiernos divigen su vista a la cuestión agraria. La agricultura, vista bajo el punto social, ofrece muchos puntos dignos de estudio. Hasta hace poco, la clase campesina, considerada socialmente, estaba en ruinas, sin que nadie se acaprase de ella, a excepción de Italia, cuyos escritores tomaban muy a menudo para tema de sus novelas y dramas, consiguiendo de esta manera llevar hasta ellos la instrucción.

El caso de Inglaterra pudiera muy bien servir de ejemplo a las demás naciones.

Pablo Cisneros.
Londres, Febrero de 1929.

(Prohibida la reproducción)

Hotel Barcelona

DE LA VIUDA DE

JOSÉ GALAN DÍAZ

Directores: J. GALAN (hijo)

Gran confort. Precios modicos

Mariano Pineda, 7.—Teléfono 11.661

MADRID

DE SOCIEDAD

Ha marchado a Madrid nuestro distinguido amigo el herediano industrial de esta plaza don Agustín Frasero Benítez.

El—Ha regresado de Madrid don Inocente Anón.

“La Constructora Andaluza, González-Sagrera, Ingenieros

FUNDICIÓN DE HIERRO Y BRONCE

Casa especializada en la construcción de instalaciones aceiteras, Prensa reforzadas con pistón hasta 450 m/m, Molinos y Batidores metálicos de alto rendimiento y gran producción. Nuevos modelos en Cajas de bombas fundidas en una pieza con 3, 4 ó 6 cuerdas.

VISITAD NUESTRA EXPOSICIÓN

PASEO DE LA VICTORIA

En Villanueva del Duque ha sido denunciado el anciano de 60 años Manuel Peñalosa Sedano, de oficio sillería ambulante, quien agredió, causándole lesiones de carácter leve, a Francisco Álvarez Labrador, leñador.

El agresor tuvo la suerte de que Al-

varez no tuviese a mano el hacha de su oficio.

Para un perol

Dal cortijo de Casa Tejada, en el término de Los Moriles, han desaparecido dieciocho gallinas y dos gallos.

Aunque el sperador supone que han sido hurtados por los algarines podría suponerse que las pacíficas aves de caza hayan recuperado por entero sus facultades voladoras o que, asustándose por la humanidad, se decidieran durante la madrugada a tierra a recubrirse de arroz en algún perol conscientes de su deber, altruistas y resueltos.

Un servicio detectable

La Benemérita que presta servicios en Hornachuelos ha denunciado a los socios de los servicios de automóviles para viajeros y correspondencia a la estación del ferrocarril, quienes si estuvieran dicho servicio son una emoción Ford, completamente pionera, sin existir en la vecindad, muchachos y en estado verdaderamente desorable.

Los conductores del vehículo declararon que llevaban ese «casco» porque el automóvil donde realizaban ordinariamente el servicio se había inutilizado y lo estaban reparando.

Una idea plausible

La Asociación de Antiguos Alumnos del Instituto Aguilar y Eslava de Cabra

Tras un breve trabajo preparatorio, realizado por un Comité organizador, el día 20 del pasado Enero quedó definitivamente constituida en la ciudad de Cabra la Asociación de Antiguos Alumnos del Instituto Aguilar y Eslava y Real Colegio de la Parísima Concepción.

Del éxito rotundo de la iniciativa pueden dar fe los 300 antiguos alumnos inscritos ya en ella y la brillante de los actos con que el día 29 se conmemoró el 250 aniversario de la fundación del Real Colegio: funerales solemnes por el alma de don Luis de Aguilas Eslava, el hombre benemérito que puso su altruismo y generosidad los elementos de la Casa; velada neumática con intervención de los señores presidente de la Junta de Patronos, presidente de la Asociación de Antiguos Alumnos, Patrono de Sangre, director del Instituto y el notable abogado y antiguo alumno don Baldomero Montoya; el también exalumno, excentenísimo orador y exministro de la Corona don Niceto Alcalá Zamora, que tenía prometida su intervención, fue retenido en Madrid por quehaceres ineludibles; y un banquete en el cual, a pesar de la premura de su organización, llegaron a reunirse 200 antiguos alumnos que afirmaron en aquél su cariño a la Casa y recordaron juntos su convivencia en ella. El Reglamento de la Asociación dispone que se celebre una fiesta anual en la época más oportuna y de esperar es que resulte en lo sucesivo muchos centenares de alumnos, ya que, por desgracia, no pueden ser todos. El beneficio moral que el Instituto-Colegio recibirá con la presencia de los que por él pasaron justifica sobradamente la existencia de la Asociación y la simpatía unánime con que ha sido recibida.

Permitidme el Comité organizador que el mejor modo de honrar la memoria del ilustre Fundador sea continuar y ampliar su obra, nuna bastante encarecidela y alabada; y en el Reglamento establece que la Asociación empleará sus recursos en favorecer a la Juventud estudiantil aumentando el número de becas que reciben alojamiento gratuito en el Colegio; creando pensiones para que los bachilleres del Instituto de Cabra, faltos de recursos y de mérito relevante, puedan ir a la Universidad y a las Escuelas superiores; creando premios que estimulen la labor de los alumnos asiduos y creen en ellos el espíritu de servicio a la Casa y de gratitud a su Fundador. A través de alargarse algo este esfuerzo queremos insistir en la trascendencia de estos propósitos y muy en especial del segundo: a veces se dice que se crea un paraiso al muchacho a quien, faltó de medios, se le da, con una bocanada, la posibilidad de hacerse Bachiller; luego, no le es permitido utilizar su título para adquirir enseñanzas superiores y se le ha desviado de otros caminos de la vida, de los oficios, de las profesiones que no requieren título académico; si se realiza el propósito de la Asociación, no podrá desirse tal cosa y el cerebro de los muchachos privilegiados logrará campo mejor para su actividad, siendo éste el instinto más en la trascendencia benéfica y cultural de la obra.

En la mañana de ayer cuestionaron en la calle Alfonso, por cuestiones de amores, Manuela Grova Sobrino, de diecisiete años, dependiente de sombra, natural de Pontevedra, Mayor de Santa Marina, 28; y Pedro González Moreno, natural de Chile, de veintiún años, soltero, que habita en esta capital calle Aviñón, número 20.

El primero agredió al segundo con una botella causándole una herida en la cara en el dedo pulgar de la mano derecha, de la que fue curado en la Casa de Sosiego.

No pague Vd.

ya los zapatos a los precios antiguos; por 12 y 13'50 pesetas tiene Vd. zapatos de charol negros, y en materiales de color con tacones medios y altos, infinidad de modelos, en la realización Sapena.

CONDE DE CARDENAS, 26

Rateros detenidos

El guardia municipal número 31 Juan Lave, detuvo ayer en la plaza de la Catedral, a apellido del vecino de Villaviciosa Antonio Díaz Márquez, a Eduardo Sánchez Carriero, de veintiún años, soltero; María Tapia Lasa, de cuarenta años, viuda, y Carmen García Hidalgo, de treinta años, soltera, los cuales conducían una moto y una pelota, que le habían sustraído al denunciante de la finca Las Bojales de Portugal.

Los detenidos fueron puestos a la disposición del Juzgado.

HOY SABADO EN EL

GRAN TEATRO

Acontecimiento Artístico!

Debut de magnífica Compañía de Comedias

Ladrón de Guevara-Rivelles

con el Estreno de la comedia en tres actos

Mi padre no es formal

de Cadenas y Gutiérrez Roig, en colaboración con L. Marchand.

Breve actuación de esta Compañía, una de las primeras de España.

Butaca numerada,

Por Telégrafo y Teléfono

INFORMACION DE LA MADRUGADA

MADRID

El dirigible construido en Guadalajara

En la visita que el comandante de Ingenieros señor Maldonado hizo al Jefe superior de aeronáutica señor Kindelan le informó del resultado de las pruebas realizadas en Guadalajara con el dirigible construido bajo su dirección y de las modificaciones que los experimentos hechos recomiendan introducir en el aeroplano.

Es probable que cuando se habiliten los créditos necesarios para ello se proceda a la construcción de otros dirigibles que serán destinados a escuelas de pilotos.

El vuelo trasatlántico de los capitales Jiménez e Iglesias

Sa ha confirmado que hasta el pleno de Mayo no realizarán su proyecto vuelo transatlántico los españoles Jiménez e Iglesias.

Para que el «Club del Gran Poder» siga del Aeródromo de Tablada, es necesario que esté terminada la rampa de despegue que se está haciendo y esta obra no estará acabada hasta dentro de un mes.

Para emprender este clase de vuelo, los aviadores, desde una semana antes, reciben informes meteorológicos y los pilotos del «Club del Gran Poder» no los han solicitado todavía de la Dirección de Aeronáutica.

Los españoles Jiménez e Iglesias tienen, desde luego, concedido permiso de la autoridad, para emprender el vuelo en el momento que crea oportuno.

Lo que será el futuro Parlamento

El periódico «La Nación» publica un extenso sueldo diciendo:

El último trascendental acto de la dictadura será convocar a un plebiscito para someter a su aprobación el proyecto constitucional y las leyes anexas al mismo.

Con arreglo a estas leyes se verificarán elecciones municipales, provinciales y parlamentarias.

El mismo día en que el futuro Parlamento se abre, el Rey nombrará con encuestados hombres para elegir a los que deban formar Gobierno sin más excepción que la del general Primo de Rivera.

Si como es de esperar forma parte de él, paseo que el marqués de Estella crece que después de haber gobernado en un largo periodo dictatorial no puede estar preparado para hacerlo con la escrupulosidad legalista que se requiere.

De que en ese Parlamento estén representadas todas las fuerzas vivas y unidas de la nación ya se ocupará la ley. De que vaya lo mejor de cada provincia se ocuparán los electores.

Se prescindirá de todo lo que deba practicarse. Los comunistas, los separatistas y otras tendencias ¿para qué van a ir? Para hacer labores obstruccionistas? No.

Débese servir de lección la experiencia del pasado.

Don José Cruz Conde regresa a Sevilla

Sevilla

El director de la Exposición de Sevilla y gobernador civil de aquella provincia, una vez solucionado satisfactoriamente los importantes asuntos que motivaron su viaje a esta Corte, comprendió anoche el regreso a dicha capital.

Fallece el canónigo don Domingo Bueno

El canónigo don Domingo Bueno, que tanto intervino en todo lo relativo con el matadero de Perritos, ha fallecido en el Hotel Gran Vía de esta Corte.

El cadáver fue trasladado al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena, donde recibió sepultura.

El presidente de la Diputación de Pontevedra que residencialmente se encuentra en Madrid, se ha encargado de todos los detalles del entierro.

PROVINCIAS

Coruña

Batalla campal

Farrol.—En la parroquia de San Matías de Tresnaus establecieron una batalla campal dos grupos de campesinos, que se armaron con palos y navajas.

Resultaron heridos tres hombres y tres mujeres.

La justicia no ha conseguido encontrar a los autores del hurto.

Ciudad Real

La Jura de la Bandera

Ciudad Real.—Ayer, a las diez de la mañana y en las proximidades del cuartel de la Milicia Nacional, juraron la Bandera los reclutas del segundo llamamiento, voluntarios y socios a los beneficios del Capítulo XX de la Ley de Restauración.

Formaron dos compañías del regimiento de Wad-Ras, una batería de Artillería y fuerzas de la Guardia Civil.

Asistieron el acto todos los jefes y oficiales franceses de servicios.

Daban guardia al altar donde se dijo la misa de dos sesiones de Infantería.

La bandera soñada en la puesta de Toledo hizo acto.

El general Ogas dirigió a los soldados una patriótica arenga exhortándolos a cumplir sus deberes para con la Patria.

Las fuerzas desfilaron brillantemente ante las autoridades y después se sirvió a los reclutas una ranchería extraordinaria.

Cádiz

Fuerte temporal de Levante

Cádiz.—Reina fortísimo temporal de Levante.

El mar presenta imponente aspecto. El Estrecho ofrece grandes peligros para la navegación.

El vapor correo de Laredo «Isla de Menorca», pudo llegar a Cádiz después de una peligrosísima travesía.

Muchos buques que estaban preparados para zarpar han suspendido la salida.

A causa del temporal hubo necesidad de suspender las pruebas de la carabela «Santa María», que debían haberse verificado ayer.

Málaga

Robo de una píara de cerdos

Málaga.—Don José Herrero Vázquez, propietario de Alhaurín de la Torre, ha denunciado a la Guardia Civil que de una finca de su propiedad le ha sido hurtada una píara de cerdos, cuyo valor cae en varios miles de pesetas.

Los autores del hecho son hombres y dos mujeres indígenas.

En las declaraciones prestadas por ellos han dicho que ministraron a la víctima y la arrojaron al pozo para que se muriera allí.

El criminal dijo que había cometido su delito para vengarse, porque el sujeto en cuestión perseguía a su esposa.

Una exposición de fotografías

Tetuán.—Organizado por el Comité de Turismo de la Alia Comisaría, se ha inaugurado en el Palacio de la Residencia una exposición de fotografías del país.

El primer premio ha sido concedido al fotógrafo de la capital del Protectorado don José Gómez.

La exposición resulta muy interesante y está siendo muy visitada.

Oviedo

Herido de una puñalada

Oviedo.—En el pueblo de Graña disentieron por motivos de escasa importancia los vecinos Ausejo Díaz y Lázaro Grande.

El primero agredió a Lázaro y este sacó una navaja y asesinó a su contrario una puñalada en el pecho, dejándolo en gravísimo estado.

Lázaro fue detenido por la Guardia Civil.

Barcelona

El asesinato de María Piquer

Barcelona.—El jueves del distrito de la Concepción, que es el que enlaza en el misterioso asesinato de la anciana Ma-

ría Piquer, continúa haciendo activas investigaciones para el esclarecimiento de los hechos.

Todos los trabajos que ahora se realizan están encaminados a averiguar de quién es la navaja que fue hallada debajo del cadáver.

Los detenidos Encarnación Herrero y Vicente Sans parecen que son inocentes.

La primera ha declarado que amaba a María porque no quería que una hija suya tuviera relaciones con el hijo de la infancia, pero que es ajena completamente al hecho criminal.

La Zuffoli, afónica

Barcelona.—En el Principado Palau el público protestó contra Eugenia Zuffoli por haber sido salido a escena a cantar, con voz que apenas se le oía, una romanza de la ópera que se representaba.

La Zuffoli pidió perdón a la audiencia, diciendo que se hallaba sorda y que no lo había notado hasta que se puso a cantar.

Con ello se calmaron los ánimos.

Sevilla

Expediente de traslado de un magistrado de Córdoba

Sevilla.—El Consejo Judicial ha dispuesto que por el inspector de Tribunales señor Curia se instruya expediente para el traslado de un magistrado que tiene destino en la Audiencia de Córdoba.

Valencia

El ministro de Economía Nacional

Valencia.—El sacerdote ha recibido una comunicación del conde de los Andes quien le dice que su proyectado viaje a esta capital lo realizará en los próximos días del próximo mes de Marzo.

Se preparan varios actos en honor del ministro de Economía.

MARRUECOS

Captura de los autores de un crimen

Melilla.—Merece a las personas reñidas por las fuerzas indígenas que mandó el gobernador Muñoz Ortega, haber sido descubiertos y capturados los autores de la muerte de un moro en su casa. El cadáver fue encontrado en un pozo cercano al poblado de Mesquita.

Son los autores del hecho un hombre y dos mujeres indígenas.

En las declaraciones prestadas por ellos han dicho que ministraron a la víctima y la arrojaron al pozo para que se muriera allí.

El criminal dijo que había cometido su delito para vengarse, porque el sujeto en cuestión perseguía a su esposa.

Una exposición de fotografías

Tetuán.—Organizado por el Comité de Turismo de la Alia Comisaría, se ha inaugurado en el Palacio de la Residencia una exposición de fotografías del país.

El primer premio ha sido concedido al fotógrafo de la capital del Protectorado don José Gómez.

La exposición resulta muy interesante y está siendo muy visitada.

EXTRANJERO

La situación en Venezuela

Bogotá.—Las noticias recibidas de Venezuela confirman que ha estallado una sublevación contra el general Gómez.

Asesinada a las fuerzas rebeldes el general Arévalo Ledesma.

El match Uzcudún Christner

Nueva York.—Reina gran animación para el match entre Paulino Uzcudún y Christner.

Se han erizado numerosas apuestas, siendo las más numerosas en favor del pugilista español.

Paulino ha expresado la creencia de que vencerá fácilmente a su rival.

Noticia desmentida

París.—Oficialmente ha sido desmentida la noticia recogida por algunos periódicos asegurando que el Gobierno francés ha negado a León Trotsky autorización para residir en Francia.

Un raid de aviación

Villa Coblay.—A la una de la tarde aterrizó en este aeródromo el aviator Wais, que había salido de Sofía y que solamente hizo una pequeña parada en Dáne para repostar de escasa.

Wais ha invertido en el recorrido nueve horas.

El temporal de nieve

Atenas.—A consecuencia del formidable temporal de nieve han quedado interrumpidas las comunicaciones telegráficas y telefónicas en la mayor parte del país.

En el Peloponeso la espesa nieve alcanza extraordinaria altura.

En Calavita pasa de dos metros y medio.

En favor de una condenada a muerte

París.—El presidente de la República recibió en su Palacio del Eliseo al defensor de la señora Bruyére, que fue condenada a muerte por los Tribunales de Justicia en el mes de Noviembre último.

El leviatado fue a pedir al señor Du-

morge, que se le sometió la pena impuesta a su defendida por la corte penal.

La señora Bruyére fue sacada de la cárcel y conducida a la Audiencia, con el fin de que prestara declaración.

Llevaba el uniforme de las condenadas a muerte y a su paso por las salas no se registró ningún incidente.

La reforma judicial en Francia

París.—En la Cámara de los Diputados terminó ayer por la mañana la discusión del proyecto de reforma judicial, el cual quedó aprobado.

El mariscal Foch

París.—El mariscal Foch continúa mejorando.

Los médicos que lo asisten creen que en breve podrá el ilustre militar reanudar su vida ordinaria.

Una fábrica de pistolas destruida por un incendio

Châlons Sur Marne.—Un violento incendio ha destruido la fábrica de pistolas de Léon.

Afortunadamente no ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en dos millones de francos.

Dieciséis personas mueren intoxicadas

Berlín.—Noticias de Bushuile dicen que dieciséis personas han perdido la vida en un incendio que se inició en una fábrica de fluido.

Camión cinco toneladas. Seminuevo, bien carrozado, propio para casa comercial o empresa de transportes, se vende.

Almacén de Calzaderas.—Avenida de Cervantes, 24. Valentín García del Campo. —Córdoba

PAN DE VIENA

Elaboración esmerada.

Horro del Cristo, Valdepeñas, núm. 88

EJERCICIOS DE CUARESMA

En todas las iglesias parroquiales y en sus auxiliares continúan los santos ejercicios de Cuaresma.

En la parroquia del Salvador, un cuarto de hora después de oraciones. Jueves, quinario al Señor del Arquito Real; martes y viernes, Vía-crucis.

En la de San Pedro, a oraciones. Jueves y viernes, Vía-crucis; miércoles, sermón.

En San Francisco, un cuarto de hora después de oraciones. Martes y viernes, Vía-crucis; sábado, Salve; domingo, Manifiesto; los demás días, plática.

En Santa Marina, después de oraciones: viernes, Vía-crucis; miércoles, sermón.

En San Miguel, un cuarto de hora después de oraciones: lunes y miércoles; plática; martes y viernes, Vía-crucis; jueves, Manifiesto.

CIUDAD DEL BETIS

CALZADOS ESTRANYS

CLAUDIO MARCELO, NUM. 1.

CORDOBA

AGRICULTORES!

Abonad con Nitrito de Soza de Chile. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación dirigidos al Comité del Nitrito de Chile. — Madrid. — Apartado, 6. Barquillo, II.

ANTONIO DE LA TORRE VIANZALA

La Palma

Rebaja importante de todos los artículos de esta casa, por próximo traslado de calle Jesús María, 1, a la de SEVILLA, 5 y 7 (frente al Bazar Europa). Camas, sommiers, máquinas, relojes, muebles, artículos fotográficos, escopetas, etc., en todas clases y tamaños.

Hijo Sucesor A. Colinet

Avenida Medina Azahara, 16
Teléfono núm. 699. — Córdoba

Degustos para aceites, agua y aceholes de 1 a 1.500 arrobas. — Bidones para el transporte. — Aparatos para la purificación de los aceites y toda clase de artículos para molinos aceiteros. — Utensilios para la leche.

Sectores especializadas en cocinas, termómetros, cuarlos de baño, conducciones de aguas por tubería de hierro, hierro galvanizado y plomo. — Radiadores para automóviles, faros y guarda-lluvias. — Chayote. — Cristalería, vidrieras corrientes y artísticas. — Canales, bajantes, etc.

Ropa y accesorios. — Presupuesto gratis. — Única fábrica que importa todos los materiales directamente de Liverpool y Manchester (Inglaterra).

MANUEL GONZALEZ ZAYAS

Almacén al por mayor de coloniales y cereales

Especialidad en garbanzos

Molina Sánchez, 1 (Campo de la Merced) — Teléfono 1330
Córdoba

Gran Funeraria Católica

JOSE A. MORENO MESA Pompeyos, 7. — Teléfono 2140. — Córdoba
Economía y prontitud
Esta casa no tiene agentes

FERNANDO GUIJO
DENTISTA
GONDOMAR, sin número.

LA ESTUFA LILOR

es indiscutiblemente, la más práctica, sana, de más calorías y menor consumo.

Da venta sólo en los mejores establecimientos. — REPRESENTANTE: Antonio Salazar Giménez, Emilio Castellar 82.

Casa Central: Marqués de Cubas, 10, Madrid

ROTULOS ESMALTADOS

Por sus precios y calidades inimitables, bate el record de ventas.

ENRIQUE DE OBREGÓN

sucesor de Serrano y Obregón.

Ambrosio de Morales, 10. — Teléfono 1470

Asfalto.

Federico Espinosa se ofrece

para hacer sólidos y pavimentos

para evitar las humedades. B-22. Agustín

Mateo, 126.

PISO.

Se arrienda piso extremo exterior,

con ocho habitaciones y

cuarto de baño por tercio-último y otro interior

económico. Razón, Almácera Sánchez.

Se arrienda un portal en la plaza del

Patio, 9, con dos puertas.

Bruselas y roble. En la misma información.

Cajones usados, de todos tamaños, verde

Pero, Belo, 1. — Teléfono 2853.

Ocasión en la «Granja Eulalia»

Se vende ganado vacuno raza lechera; ganado

selecciónada; hay semienteras, vacas próximas a

parir, vacas recién paridas y buena producción. Ga-

nado de rebaño; hay de venta ovejas, ovejas, novi-

llas y vacas preñadas de clase inmejorable. Para

informes, en la finca o en la tienda de «El Metro»,

Mármol de Bahía, número 2.

Leña de encina

Trazada y a domicilio, se vende en la casa Carlos

Hidalgo. Avenida Obispo Pérez Muñoz, sin número. Teléfono 2516.

José Roldán Castro

(CORTIJO DE FAUSTO)

Carros de transportes

Camioneta y carro para bocoyes.

Ambrosio de Morales, 10.

Teléfonos 1470 y 1657

Se vende una planteria de tres años

de granados de clase inmejorable. Para verlos y tratar, en la huerta de Los

Rosales, antes Ballesteros.

Se arrienda piso principal derecho

en la calle Ambrosio de Morales, 14; la llave en la barbería de la misma casa.

ROMERO MESA

Taller de pintura, extenso maestro de papeles pintados, desde 0'80 a 75 pesetas rollo, precios irrecibibles para obras de nueva planta, especialidad en anuncios de oficinas, propaganda, presupuestos gratis. Santa María de Gracia, 127. Teléfono 1022.

Se alquila desde el día un principal, y un

bajo desde 1' de Mayo. Razón, Sánchez de Perón, 2 triplicado.

Huéspedes. Se admiten uno o dos en cada familia. Pérez de Castro 7.

Si desean tomar buen café

con aromas y de gusto excelente

interesa que masaje por él

a la casa de Alfonso Lerente,

Plaza de San Andrés. Tel. f. no 2780. — Córdoba.

Piso exterior. Se arrienda pa-

ra poca familia, calle Conde de Cádiz, 17.

En 25 duros mensuales, secede m-

ejico, rigua, luxo armarios, comprendiendo

todo servicio de churrero con carnet, etc. Informa-

rán en Reyes Católicos, 8. El dicho local se ven-

de automóvil en perfecto estado a toda prueba.

Se arrienda desde el día una es-

ta en la calle J. Toreno. — Teléfono 1000.

Instalación de luz eléctrica y de agua y

una clase de comodidades. Para verla, de 3 a 5.

Se arrienda un piso principal de la ca-

sa número 45 de la calle Alfareros, con instalación de agua y de las eléctricas.

Horas de verlo de 12 a 1. Darán razón en el nú-

mero 51 de la misma calle.

Acogido de ganados

Desde el día se alistan ganados caballar, mu-

lar y vacuno en terrenos a 6 kilómetros de Cádiz.

Para el vacuno en almacendas de facilísima

guardería y para el caballar y mular se ríen en te-

rreros cercados de pared sin necesidad de gran de-

mas y precio casa don Fiorenzo Sotomayor. Córdo-

ba.

PERIODICO INDEPENDIENTE

DECANO DE LA PRENSA LOCAL

Ochenta años de publicación no interrumpida

Extenso servicio telegráfico de España y el Extranjero. — Noticias de la capital y de la provincia. — Informaciones gráficas. — Colaboración literaria.

— CORRESPONSALES EN TODA LA PROVINCIA —

TARIFA DE ANUNCIOS

Ptas. 1'00 linea

0'80 "

0'65 "

0'40 "

0'35 "

0'20 "

0'10 "

0'05 "

0'02 "

0'01 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "

0'00 "